

NOTA ACLARATORIA: EXPTE. CSU/2024/09

En Valladolid, a fecha de la firma

Se hace constar que, de conformidad con lo previsto en el artículo 122 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público en relación con el artículo 136 de la misma norma, y el artículo 32.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se publica la siguiente aclaración con efectos rectificativos del error material localizado en el PPTP, concretamente en lo que se refiere a las siguientes especificaciones técnicas:

De manera que, en lugar de:

MÁQUINA-MOTOR:

(...)

Transmisión por convertidor de par o hidrostática

(...)

Geometría del brazo en Z.

Se lee:

MÁQUINA-MOTOR:

(...)

Transmisión por convertidor de par.

(...)

Geometría del brazo en cinematisimo paralelo.

En aplicación de los referidos artículos, y considerando a efectos de no limitar la concurrencia, se prorroga el plazo final de presentación de ofertas hasta el día 27/06/2024 a las 14:00h.

SOMACYL
Departamento Jurídico y de Contratación

Fdo. José Sanz Gil-Cepeda